
این که در اوج خداحافظی کنی، چیز خوبی است، 

ماجرایی شبیه خداحافظی زیدان از رئال مادرید باشکوه، 

ماجرایی شبیه خداحافظی توتی از رم، دل پیه‌رو از یووه 

و شاید کاسیاس از رئال مادرید اما هواداران یوونتوس 

اصلا دوست نداشتند مثال دیگری از این خداحافظی 

در اوج باشند. 

ماسیمیلیانو آلگری، سرمربی موفق تیم فوتبال باشگاه 

یوونتوس ایتالیا پس از جلسه‌ای دو ساعته با هیات‌مدیره 

باشگاه رسما از اراده جدی خود برای خداحافظی با 

یوونتوس در پایان این فصل خبر داد و باشگاه نیز 

بلافاصله در وب‌سایت رسمی خود از این موضوع پرده 

برداشت و از طرف روابط‌عمومی خود این خبر را تایید 

 . کرد

آلگری از سال 2014 هدایت اردوگاه بانوی پیر تورین را 

عهده‌دار شد و در این مدت واقعا عملکرد قابل دفاع و 

ارزشمندی داشت، بدون تردید حضور کریستیانو رونالدو 

در ترکیب یوونتوس در موفقیت وی بی‌تاثیر نبود اما 

همین رونالدو در اختیار مربیان رئال مادرید هم بوده و 

تیم راه به جایی نبرده است. آلگری هنر بازی گرفتن از 

ابرستارگان را خوب بلد است، چیزی که زیدان هم به 

آن مجهز است. 

ماکسی، در پنج فصل از حضورش در یوونتوس به پنج 

قهرمانی در سری A ایتالیا دست پیدا کرد و در مجموع 

11 جام را بالای سر برد. هواداران یوونتوس با تدابیر 

و اندیشه این مربی بزرگ به افتخارات زیادی دست 

پیدا کردند و یووه در بدبینانه‌ترین حالت، شخصیت 

اروپایی خودش را بازسازی کرد و برای سال آینده در لیگ 

قهرمانان اروپا بسیار امیدوار شد. 

اکنون یوونتوس به‌عنوان جانشین آلگری دست‌کم روی 

کاغذ به سه گزینه جدی فکر می‌کند. گزینه نخست 

دیدیه دشان فرانسوی است که با تیم ملی فرانسه 

خوش‌درخشیده و ثابت کرده که در مدت زمان طولانی 

به یک مربی کاربلد و موفق تبدیل می‌شود اما شاید 

باید بیش از یک فصل او را تحمل کرد و به سرعت نتیجه 

نمی‌گیرد. گزینه دوم باشگاه یوونتوس، مائوریتسیو 

پوچتینو است. او نیز در سطح باشگاهی هر بار که 

بازیکنان خوبی نصیبش شده بسیار خوب عمل کرده 

است. مربی خوش فکری که کمی در حوزه مدیریت 

رفتاری می‌تواند نگران‌کننده باشد، شوخی که نیست 

هر مربی‌ای بیاید باید بزرگ‌تر از رونالدو باشد. پوچتینو 

ساز جدایی از تاتنهام را نواخته اما هنوز هیچ چیزی در 

این سطح، جدی نیست و مشخص است که او و تیمش 

به فینال لیگ قهرمانان اروپا فکر می‌کنند و دوست 

ندارند برای خود حاشیه بتراشند. 

گزینه سوم اما اینزاگی است که البته میلانی‌ها 

دل‌خوشی از این اتفاق نخواهند داشت، او مربی بدی 

نیست و شاید میدان تورین برای درخشش او یک 

میدان تاریخی و ایده‌آل باشد. وی با لاتزیو موفق به 

فتح کوپای ایتالیا شده است و حق دارد با اعتمادبه‌نفس 

تازه احیا شده خود، به فکر میدان‌های بزرگ‌تر و 

حرفه‌ای‌تر باشد. البته نام چند مربی دیگر مثل کونته، 

ساری و حتی مورینیو نیز بر سر زبان‌ها افتاده است. 

»توتواسپورت تورین« رسما از احتمال بالای قرارداد 

با مورینیو نوشته اما اختالف شدید وی با هواداران 

یوونتوس این مذاکرات احتمالی را بسیار عجیب و 

غیرقابل هضم می‌کند. 

سرمربی ایتالیایی چلسی، ساری نیز یکی از گزینه‌های 

جدی است و یوونتوس با وی دو جلسه رسمی داشته 

است. این که کنفرانس تودیع آلگری برگزار نشده و 

یوونتوس با ساری دو جلسه برگزار کرده نشان از قطعی 

بودن این جدایی دست‌کم از دو هفته گذشته دارد و 

آلگری این موضوع را با تاخیر فراوان، رسانه‌ای کرده 

 . ست ا

در آن سوی میدان نیز مشتریان آلگری دست به کار 

شده‌اند، بدون تردید تیم‌های زیادی باید به دنبال 

راهی برای استخدام آلگری باشند، این مربی می‌تواند 

از هیچ، همه چیز بسازد و این برای تیم‌های بزرگ 

اروپایی یا حتی تیم‌های آسیایی در حکم طال است. 

تاتنهام در صورت از دست دادن پوچتینو، بدون شک 

برای عقد قرارداد با آلگری دست به کار خواهد شد. 

منچستریونایتد نیز بعید است همچنان در فضایی 

احساسی و بدون خروجی، با سولشایر ادامه بدهد و 

آلگری برای شیاطین‌سرخ منچستر گزینه بسیار مناسبی 

خواهد بود. 

تیم فوتبال باشگاه بایرن مونیخ نیز در صورت از دست 

دادن کوواچ، گزینه مطلوب آلگری را از دست نخواهد 

داد و شانس خودش را برای استخدام وی امتحان خواهد 

کرد. تیم اول پاریس هم چندان به توخل اعتماد ندارد و 

اگر بتواند آلگری را داشته باشد برای فصل آینده بیش 

از پیش قدرت و شجاعت وعده دادن درباره قهرمانی در 

لیگ قهرمانان اروپا را پیدا خواهد کرد. 

سمیه ثابت‌زاده آخرین عضو تیم بسکتبال سه نفره 

دانشگاه آزاد اسلامی است که با او مصاحبه  می‌کنیم. 

آنها هفته قبل در تایپه با کسب مقام نایب‌قهرمانی آسیا 

خود را به مسابقات جهانی رساندند و سهمیه لازم را به 

دست آوردند. با او در مورد این مسابقات حرف زدیم که 

صحبت‌هایش را در ادامه می‌خوانید. 

دانشجوی تهران مرکز هستم

سمیه ثابت‌زاده هستم 22 ساله، دانشجوی کارشناسی تربیت 

بدنی واحد تهران مرکز، 10 سال است بسکتبال بازی می‌کنم 

و پنج سال است به صورت حرفه‌ای در این رشته فعالیت دارم، 

عضو تیم ملی زیر23ساله سه نفره و بازیکن دعوت شده به 

اردوهای ملی در بسکتبال پنج نفره؛ این خلاصه‌ای از رزومه 

ورزشی من در این سال‌هاست. 

 پیشرفت امسال ما چشمگیر بود

سال قبل در جام‌جهانی زیر 23 ساله در چین حضور داشتم 

و آنجا فاصله خودمان با برخی کشورها را حس کردم. در آن 

مسابقات هفتم شدیم ولی تجارب بسیار خوبی داشتیم. این 

مسابقات برای ما چیز دیگری بود. خیلی برنامه‌ریزی کردیم و 

برای موفقیت‌مان در این مسابقات تمرین‌های زیادی داشتیم. 

واقعا سنگین تمرین کردیم و با آمادگی کامل به این مسابقات 

گام گذاشتیم. در مسابقات هم طوری بازی کردیم که پیشرفت 

چشمگیرمان را همه دیدند. 

 ما را جدی نمی‌گرفتند

در روزهای نخست که در مسابقات حاضر شدیم مشخص بود 

خیلی روی ما حسابی باز نکرده‌اند. در روزهای آخری که در 

این مسابقات حضور داشتیم مشخص بود از ما می‌ترسند؛ 

یعنی من ترس را در صورت بازیکنانی که وارد زمین می‌شدند 

می‌دیدم. برای ما افتخار بزرگی بود که توانستیم در این 

مسابقات نایب‌قهرمان شویم و پرچم ایران را به اهتزاز دربیاوریم. 

 هدف ما حضور در فینال بود

از روز اول هدف ما حضور در فینال بود چون فینالیست‌ها 

سهمیه مسابقات جهانی  می‌گرفتند و ما آمده بودیم تا جهانی 

شویم. از روز اول هدف‌مان همین بود. بازی‌های اول را بردیم. 

ما را جدی نمی‌گرفتند. از بازی سوم به بعد تمام تیم‌های 

شرکت‌کننده در مسابقات توجه‌شان به ما جلب شد. در بازی 

پنجم به نیمه‌نهایی رسیدیم و واقعا کار سختی مقابل نماینده 

چین داشتیم اما طوری جنگیدیم که کسی باور نمی‌کرد. و 

خیلی خوشحال شدیم از اینکه به فینال رسیدیم. 

 نمی‌خواستند ما بالا بیاییم

مشخص بود که دوست داشتند دو تیم از شرق آسیا در فینال 

باشند. در نیمه‌نهایی داوری‌ها خیلی ما را اذیت کرد. در فینال 

هم همین‌طور. واقعا کتک خوردیم و داور توجهی به ما نمی‌کرد. 

برخوردهای سنگینی با بچه‌های ما شد. آنها بدن‌های خیلی 

قدرتمندی داشتند ولی ما هم تا جایی که می‌شد جنگیدیم. 

در بازی فینال اگر خسته نمی‌شدیم حتما می‌بردیم. مشکل 

اینجا بود که مقابل چین خیلی توان گذاشتیم و به نوعی بریدیم. 

 انگیزه ما اسلحه ما بود

انگیزه‌های زیادی داشتیم تا نتیجه بگیریم و همین‌ انگیزه اسلحه 

ما شد. می‌خواستیم نشان بدهیم که ایران هم بسکتبال خوبی 

دارد و بچه‌ها می‌توانند با حجاب هم نتایج خوبی بگیرند. با 

اینکه هوا شرجی بود و خیلی اذیت شدیم اما نتیجه گرفتیم. 

انگیزه مهم‌ترین اسلحه جوانی است و ما  از این بابت خیلی 

مسلح بودیم. 

 تجارب خوبی کسب کردیم

تجربه‌هایی که کسب کردیم فوق‌العاده بود. بازی 

بسکتبال سه نفره به‌گونه‌ای است که هرچقدر بیشتر 

بازی کنی و میدان ببینی بیشتر تجربه کسب می‌کنی. 

فقط هم تاکتیک‌های جدید نیست. چیزهایی وجود دارد 

که در لیگ یاد نمی‌گیری. باید در بازی‌های بین‌المللی 

و مقابل ورزشکارانی که جور دیگری تمرین می‌کنند 

یاد بگیری و بازی کنی. مسابقات امسال برای همه ما 

درس‌های خوبی داشت و خیلی به ما کمک کرد تا برای 

بازی‌های جهانی آماده شویم. از حالا می‌دانیم که باید 

حجم تمرین‌ها و تلاش‌مان برای مسابقات بعدی را دو 

چندان کنیم. 

خواهرم خوب بازی کرد

 نه‌فقط من که همه تیم در این اردو هوای سمانه را داشتند 

چون اردوی اولش بود. او از بازی دوم خودش را پیدا کرد و 

واقعا جنگید. خوشحالم در این اردو با هم بودیم. جنگیدن 

در کنار خواهر دوقلو، حس خوبی دارد. 

مربیان مطرح به دنبال صندلی آلگری

خانه تکانی در یوونتوس؟

جیمی کاراگر، اسطوره باشگاه لیورپول می‌گوید اگر بارسلونا قیمت مناسبی برای 

فیلیپ کوتینیو پیشنهاد دهد، لیورپول از بازگشت این ستاره برزیلی به آنفیلد 

استقبال خواهد کرد. کوتینیو در پنجره نقل‌وانتقالات زمستانی 2018 آنفیلد 

را به مقصد نوکمپ ترک کرد و به بارسلونا پیوست. ولی اوضاع در 

کاتالونیا بر وفق‌مراد ستاره برزیلی نبوده و این روزها شایعات زیادی 

درباره خروج او از بارسلونا مطرح شده است. کاراگر در این باره 

گفت: »من نمی‌گویم که اگر در لیورپول تصمیم‌گیر بودم 

فعالانه به دنبال خرید کوتینیو می‌رفتم ولی اگر این امکان 

وجود داشته باشد که او به قیمتی مناسب و معقول به 

لیورپول برگردد، من اگر جای مدیران لیورپول باشم 

این کار را می‌کنم. بارسا می‌داند که کوتینیو در آن 

تیم موفق نبوده پس نباید برایش قیمت‌های عجیب و 

غریب در نظر بگیرد.« اسطوره لیورپول در ادامه گفت: 

»ولی اگر سوال این است که آیا در لیورپول از کوتینیو 

استقبال خواهد شد یا نه، در این باره مطمئن نیستم. 

ولی دلیلی هم نمی‌بینم کسی در لیورپول از بازگشت او 

ناراحت بشود.« 

کوین دی‌بروین، هافبک بلژیکی منچسترسیتی می‌گوید لیورپول امسال 

را تیم فوق‌العاده‌ای می‌داند ولی از اینکه آنها نتوانستند قهرمان لیگ برتر 

شوند متاسف نیست. دی‌بروین در پاسخ به سوالی درباره اینکه آیا به خاطر 

اینکه لیورپول نتوانسته قهرمان لیگ برتر شود 

برای شاگردان کلوب متاسف است یا نه، گفت: 

»نه، لیورپولی‌ها تلاش فوق‌العاده‌ای داشتند 

ولی گذشت زمان درنهایت نشان داد که ما از 

آنها بهتر بودیم. من برای لیورپولی‌ها متاسف 

نیستم چون فکر نکنم اگر آنها قهرمان شده 

بودند و ما نایب‌قهرمان، آنها امروز برای ما 

متاسف می‌شدند.« 

دی‌بروین در ادامه گفت: »اگر حذف ما از 

چمپیونزلیگ را یادتان باشد، آن موقع هیچ‌کس 

به خاطر حذف تلخ ما متاسف نشد. بله، ما می‌دانیم 

که آنها از اینکه قهرمان نشده‌اند خیلی ناراحتند. این 

طبیعی است چون اگر این اتفاق برای ما افتاده بود، الان ما 

واقعا ناراحت بودیم.« 

کمیسیون هنگفت رایولا برای انتقال دی‌لیخت حمایت کاراگر از کوتینیو: به لیورپول برگرد! دی‌بروین: خوشحالم لیورپول قهرمان نشد

عضو تیم بسکتبال 3 نفره دانشگاه آزاد اسلامی در گفت و گو با »فرهیختگان«

قدرت ورزشکار ایرانی را به رخ آسیا کشیدیم

زیدان و تهدید به جدایی: نمی‌مانم!

نشست خبری روزگذشته زیدان که بسیاری منتظرش بودند، شرایط خاصی 

داشت و بیشتر سوالات، حول محور فهرست ورودی و خروجی‌های رئال بود. 

زین‌الدین زیدان در نشست خبری بازی با بتیس و در مورد جدایی احتمالی 

ناواس و بیل گفت: »بازی برای ما مهم است و باید پیامی برای هواداران 

بفرستیم. اینکه فصل بعد با‌انگیزه و اشتیاق بیشتر بازخواهیم گشت. بیل و 

ناواس در این بازی برابر بتیس با ما خواهند بود ولی اینکه آخرین بازی خود 

را برای رئال انجام خواهند داد ، نمی‌دانم.«

وضعیت دروازه رئال برای فصل بعد: »فصل بعد که شروع شود دروازه‌بان 

اول و دوم مشخص خواهند شد ولی الان نه می‌خواهم و نه دوست دارم به 

فصل بعد فکر کنم. اینجا در مورد رئال حرف‌های زیادی مطرح می‌شود. تکرار 

می‌کنم، وضعیت دروازه رئال برای فصل بعد، روشن و شفاف خواهد بود. 

نمی‌خواهم وارد مباحث دیگر شوم. خواهیم دید که چه اتفاقی رخ می‌دهد. 

در مورد جدایی کیلور، کسانی که با او حرف زده‌اند، بهتر خبر دارند. من با 

همه حرف می‌زنم. او با ما قرارداد دارد و باید ببینیم چه می‌شود.«

فشار باشگاه برای حفظ کورتوا و فروش ناواس: »تصمیم در مورد دروازه‌بان 

اول، تصمیم من است. اگر قرار به فشار از بیرون باشد، جدا خواهم شد. اگر 

به‌عنوان مربی نتوانم تیم مورد علاقه‌ام را ببندم و اگر نتوانم تصمیم بگیرم چه 

کسانی بازی خواهند کرد، قطعا خواهم رفت. سپس بحث خرید بازیکن پیش 

می‌آید که افرادی دیگر در باشگاه در این زمینه فعالیت دارند.«

جذب گریزمان: »این موضوعی نیست که من بخواهم در موردش صحبت 

کنم. از خودش باید بپرسید که فصل بعد کجا خواهد رفت. عهد قدیمی با 

اتلتیکو برای عدم جذب بازیکن از یکدیگر؟ در فوتبال هر اتفاقی ممکن 

است رخ دهد.«

خریدها: »عجیب است که از این همه سوالات مطرح شده، تاکنون یک سوال 

در مورد بازی فردا نیست. کار رسانه را درک می‌کنم ولی من اینجا هستم تا در 

مورد بازی فردا حرف بزنم. دیداری که باید در آن متفاوت با بازی هفته گذشته 

مقابل سوسیداد ظاهر شویم و هدف ما نیز پیروزی است.«

 پایان فصل: »برای 11 بازی پایانی به رئال آمدم و فردا 

فصل تمام خواهد شد. از الان نمی‌توانم بگویم که فصل 

بعد همه چیز را خواهیم برد ولی سعی می‌کنیم اوضاع 

نسبت به امسال تغییر کند.«

لوکا زیدان، گلر دوم رئال: »درخواست نکرده‌ام که لوکا 

دروازه‌بان دوم ما برای فصل بعد باشد. مردم شایعات را 

می‌شنوند و باور می‌کنند. ببینیم چه می‌شود.«

جذب فرلاند‌مندی از لیون: »در مورد این شایعات 

حرفی برای گفتن ندارم. صحبت از بازیکنان خوب و 

باکیفیت می‌شود ولی وقت برای تقویت تیم خواهیم 

داشت.«

آینده ایسکو: »با خود او صحبت کرده‌ام و این یک مساله 

شخصی است، نه مربوط به نشست خبری.«

انتخابات کشتی 15 روز بعد از تایید صلاحیت‌ها

معاون قهرمانی وزارت ورزش اعلام کرد 15 روز بعد از رسیدن تایید 

صلاحیت‌های نامزدها، انتخابات فدراسیون کشتی برگزار می‌شود. در 

حالی که این روزها حواشی انتخابات ریاست فدراسیون کشتی به اوج 

خود رسیده، همه منتظر اعلام زمان برگزاری مجمع انتخاباتی هستند. 

محمدرضا داورزنی، معاون وزیر ورزش درباره زمان برگزاری انتخابات 

ریاست فدراسیون کشتی گفت: »اسامی نامزدهای ریاست فدراسیون 

در اختیار نهادهای نظارتی است و به محض اینکه تایید صلاحیت‌ها 

به دست ما برسد، به فاصله ۱۵ روز انتخابات ریاست فدراسیون کشتی 

برگزار می‌شود.« 

دیدار سرپرست سازمان ورزش شهرداری و سلطانی‌فر

مهندس رباطی، سرپرست سازمان ورزش شهرداری با حضور در دفتر 

دکتر سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان با وی دیدار و گفت‌وگو کرد. در این 

نشست رباطی به شرح کوتاهی از عملکرد سازمان ورزش در حوزه ورزش 

همگانی و تفریحات ورزشی پرداخت و بر هم‌افزایی فعالیت‌های وزارت 

ورزش و شهرداری در حوزه ورزش همگانی تاکید کرد. در این نشست 

سلطانی‌فر ضمن خوشامدگویی به سرپرست سازمان ورزش با تاکید بر 

ضرورت توسعه ورزش همگانی از رباطی دعوت کرد در نشست ماهانه 

روسای فدراسیون‌های ورزشی حضور یابد. 

مسجدی، سرپرست دبیری فدراسیون کشتی

سرپرست فدراسیون کشتی در حکمی محمداسد مسجدی را به‌عنوان 

سرپرست دبیری فدراسیون کشتی منصوب کرد. بعد از تغییر سرپرست 

فدراسیون کشتی، در روزهای اخیر شاهد تغییرات در بدنه این فدراسیون 

بوده‌ایم. روز گذشته بهروز نعمتی در حکمی محمداسد مسجدی را 

به‌عنوان دبیر جدید این فدراسیون معرفی کرد تا رضا لایق رفتنی شود. 

فوتبال اروپا

منهای فوتبال

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

 حضور تیم  دوچرخه‌سواری 

دانشگاه آزاد اسلامی درجام رمضان

 اولین مرحله لیگ برتر دوچرخه‌سواری آقایان)جام رمضان( از

 28 تا 30 اردیبهشت‌ماه در پیست آزادی تهران با حضور 11 تیم در 

رشته‌های کایرین، تیم اسپرسنت، 200 متر، چهار کیلومتر تیمی، چهار 

کیلومتر انفرادی، دورامتیازی، اومنیوم، اسکرچ و مدیسن برگزار خواهد 

شد. اسامی تیم‌های شرکت‌کننده در این دوره از مسابقات به شرح ذیل 

است:  دانشگاه آزاد اسلامی، پیشگامان کویریزد، رعد پدافند‌هوایی، فولاد 

مبارکه سپاهان، آینده‌سازان لرستان، امیدنیای مشهد، شهرداری اراک، 

صنعت مس‌کرمان، آسمان‌آبی مشهد، هیات ناجا، هیات ایلام و هیات 

قزوین. لازم به ذکر است، مرحله پایانی دور اول مسابقات دوچرخه‌سواری 

لیگ برتر)دوشنبه(30 اردیبهشت ماه به کار خود پایان می‌دهد. 

ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

یکشنبه ۲۹ اردیبهشت ۱۳۹۸   شماره ۲۷۶۹

مینو رایولا، مدیر برنامه‌های ایتالیایی مشهور، مانع بزرگی در راه انتقال ماتایس 

دی‌لیخت به بارسلونا شده است. به نقل از موندودپورتیوو، تا هفته گذشته همه از 

قطعی بودن انتقال ماتایس دی‌لیخت، کاپیتان جوان باشگاه 

آژاکس به بارسلونا خبر می‌دادند؛ ولی مدافع ارزشمند 

هلندی ضمن رد تمام شایعات گفت که هنوز تصمیمی در 

مورد آینده‌اش نگرفته است. 

جدایی دی‌لیخت از آژاکس البته قطعی به نظر 

می‌رسد؛ ولی هنوز مشخص نیست که او به 

بارسا خواهد رفت یا به تیمی دیگر. بارسا مشکلی 

برای پرداخت 70 میلیون یورو به آژاکس برای 

جذب دی‌لیخت ندارد ولی متقاعد کردن مینو 

رایولا از بزرگ‌ترین مصائب هر باشگاه فوتبال دنیا 

محسوب می‌شود. رایولا از بارسا برای انتقال دی لیخت 

درخواست کمیسیونی 10 میلیون یورویی کرده است؛ 

یعنی تنها یک میلیون یورو کمتر از بندهای متغیر 

موجود در قرارداد بین بارسا و آژاکس برای انتقال 

فرانکی دی‌یونگ!


